

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

02.03.2023 Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Усть-Джегутинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ -уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

В суде установлено, что обвиняемый являясь гражданином РФ, подлежащим призыву на военную службу в ряды вооруженных сил РФ, умышленно уклонился от прохождения воинской службы, не имея на то законных оснований.

Суд, приняв за основу доводы государственного обвинителя, признал злоумышленника виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора  
юрист 1 класса



М.А. Гужева